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“Zemlje nismo podedovali od naših
prednikov, ampak smo jo izposodili
od naših otrok. Varstvo okolja ni le

moralna dolžnost, ampak tudi
naložba v našo skupno

prihodnost.”

 - David Brower 
Bilten št.4
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O PROJEKTU

Projekt AgeinGreen je financiran iz programa Erasmus+. Spodbuja
aktivno sodelovanje starejših v boju proti podnebnim spremembam,
ob medgeneracijskem pristopu. V projektu smo s starejšimi preizkusili
učni načrt usposabljanja o podnebnih spremembah.
Glavni cilji projekta AgeinGreen so soočanje s podnebnimi
spremembami z medgeneracijskega vidika, krepitev ozaveščenosti in
znanja o podnebnih spremembah med starejšimi ter njihovo
opolnomočenje za sodelovanje in prispevek k družbi z majhnimi
spremembami v njihovem življenju ter aktivnim sodelovanjem v
lokalnih skupnostih. Cilj je tudi izboljšati odnose med generacijami
sskupnim bojem proti podnebnim spremembam.



V zadnjih dveh letih je partnerstvo AgeinGreen izvedlo vrsto medgeneracijskih delavnic
in inovativni lov na zaklad z navodili v rimah in ugankah. Združevali so okoljsko
izobraževanje z ustvarjalnostjo, razmišljanjem in sodelovanjem skupnosti.
🟢 Delavnica 1: Osnove podnebnih sprememb
Udeleženci so se seznanili z znanstvenimi podlagami podnebnih sprememb – od
toplogrednega učinka do vpliva človekovih dejavnosti na naravne sisteme.
Starejši so delili svoje osebne spomine na okoljske spremembe in povezali znanstvene
vire z  izkušnjami iz resničnega živjenja.
🟢 Delavnica 2: Ogljični odtis, podnebne spremembe in zdravje
Na tej delavnici so raziskovali kako vsakodnevne odločitve – kot so prehrana, prevoz in
poraba energije – vplivajo na zdravje planeta in posameznika. S praktičnimi vajami in
razpravami so se udeleženci naučili izračunati svoj ogljični odtis in identificirati
majhne, a učinkovite načine za njegovo zmanjšanje.
🟢 Delavnica 3: Podnebne spremembe in trajnostno življenje
Zadnja delavnica se je osredotočila na trajnostni življenjski slog in vrednost majhnih,
vsakodnevnih dejanj. Udeleženci so razpravljali o načinih zmanjševanja odpadkov,
ponovne uporabe materialov in sprejemanja krožnega razmišljanja – pri tem so
ponovno odkrili, da so mnoge od teh „novih“ idej  povezane s tradicionalnimi
vrednotami varčnosti in skrbi za skupnost. Ueleženci so spoznali tudi 17 ciljev
trajnostnega razvoja Združenih narodov (SDG).
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PODNEBNI LOV NA ZAKLAD

Vrhunec projekta je bil lov na zaklad, pot po trajnostnih točkah, ki ga je vsak
projektni partner pripravil v svojem mestu. 
Na inštitutu smo pripravili Zeleno pot po Ljubljani. Navodila za pot in odkrivanje
trajnostnih točk po našem glavnem mestu so napisana v verzih in nekateri deli v
ugankah; s pravilnimi rešitvami odkrijemo kam nas pot vodi. Na to zeleno pot se
lahko odpravijo vse generacije; vodi od merilnika čistega zraka do trgovin z
rabljenimi izdelki in tistimi brez embalaže. 
Pot smo že večkrat preizkusili in se prepričali, da je učenje o okolju lahko veselo,
vsem dostopno in zanimivo za stare in mlade.
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10. in 11. septembra 2025 smo se partnerji projekta sestali v Nikoziji na Cipru na
zadnjem transnacionalnem projektnem sestanku, vodja projekta pa je spremljala
srečanje po spletu. Na srečanju so partnerji naredili pregled dosežkov in rezultatov
in načrtovanje končnih dejavnosti.
Med srečanjem smo partnerji še zadnjič pregledali in odobrili priročnike s
praktičnimi navodili za delavnice in ustvarjalne dejavnosti za starejše in
medgeneracijske skupine. Na programu je bilo tudi evalvacijsko srečanje, na
katerem so razpravljali o vplivu projekta in trdnem sodelovanju med partnerji.
Udeleženci so se udeležili lova na zaklad po Nikoziji ter obiskali novi zeleni
laboratorij CitizensACTa, inovativen prostor za prihodnje okoljske delavnice.
Konzorcij se je pripravil tudi na promocijske dogodke in končno spletno konferenco
13. oktobra 2025.
Srečanje se je zaključilo s skupno zavezo, da se bodo ideje in dobre prakse projekta
AgeinGreen širile tudi po koncu projekta.
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Zaključna spletna konferenca
13. oktober 2025 
Zaključna konferenca projekta AgeinGreen bo potekala po spletu v
popoldanskih urah 13. oktobra 2025, organiziral pa jo bo vodilni
partner Inštitut Antona Trstenjaka.
Na tem mednarodnem spletnem dogodku pričakujemo široko
udeležbo iz vse Evrope. Partnerji bodo povabili svoje mednarodne
kolege, mreže in sodelavce iz drugih projektov, pa tudi
izobraževalce starejših in starejše same, ki bi jih rezultati projekta
morda zanimali. Udeleženci vseh generacij, vključno s tistimi, ki so
sodelovali v različnih aktivnostih, bodo prav tako povabljeni, da
drugim posredujejo svoje osebne izkušnje in razmišljanja.
Veselimo se tega zaključnega praznovanja učenja, sodelovanja in
medgeneracijskega okoljskega delovanja.

ZAKLJUČNI KORAK: 
SPLETNA KONFERENCA
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Oktobra promocijski dogodki

Vse partnerske organizacije bodo v oktobru 2025 organizirale dogodke za
razširjenje informacij, na katerih bodo lokalnim skupnostim, izobraževalcem in
vsem zainteresiranim predstavile dosežke in vire projekta.
Ti dogodki so vrhunec dveletnega sodelovanja in vključujejo:

Predstavitev izobraževalnega priročnika v treh delih.
Interaktivna srečanja, razstave in razprave o medgeneracijskem učenju in
okoljskem izobraževanju.
Priložnosti za udeležence, da se povežejo in izmenjajo ideje o tem, kako
nadaljevati in ponoviti pristop v svojih lokalnih kontekstih.

Partnerji AGEINGREEN vabijo posameznike in organizacije, ki delujejo na
področju okoljskega izobraževanja, vključevanja starejših ali medgeneracijskih
projektov, da se povežejo in sodelujejo; tako se bo zeleni duh projekta še
naprej širil.

CYPRUS

SLOVENIA

ZAKLJUČNI KORAKI: PROMOCIJSKI DOGODKI
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 Projekt AgeinGreen je pokazal, da ni nikoli prepozno za ukrepanje
v korist našega planeta.
Skozi učenje, ustvarjalnost in skupnost so  starejši in mlajše
generacije združili znanje, vrednote in upanje.
Projekt se zaključuje, vendar za seboj pušča trajno zapuščino –
rastočo skupnost ekološko ozaveščenih državljanov, odločenih, da
se bodo potrudili za zeleno prihodnost.💚

ZAKLJUČNE BESEDE
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